
с 14 по 28 января 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
1/480 ст/б
Solvita
арт. 57622

(57622) 

НАГГЕТСЫ
классические из мяса 
цыпленка 1/300
Продукты Питания 
Калининград
арт. 67125

(67125) 

-27%

46.44

33.90

РУССКАЯ ГОСТ
колбаса вареная
Золото Дэмки
арт. 20815

(20815) 

301.18

199.90
цена за 1 кг

-34%

89.10

55.90

-37%

119.91

83.90

-30%МИ-МИ-МИШКИ, 
ЩЕНЯЧИЙ ПАТРУЛЬ, 
РОБОКАР ПОЛИ
мармелад с игрушкой 
в коробочке 1/20 свитбокс
Конфитрейд
арт. 15639             , 17191            , 
20031

(20031) 
(15639) (17191) 



НОВОСТИ
СДЕЛАТЬ СВОЙ МАГАЗИН ЛУЧШЕ – ПРОСТО!

Партнёрская Программа «Малинка» активно развивается, открывая все 
новые и новые магазины на территории ПФО и Московской области!
Минимальные инвестиции и быстрый срок запуска делают проект «Малинка» 
доступным для наших партнёров! Стать частью всеми известной сети могут 
как большие магазины самообслуживания, так и небольшие магазины 
традиционной розницы!
По статистике в среднем на создание собственного бизнеса уходит 
минимум 6 месяцев. Много времени занимает составление бизнес-плана, 
поиск партнеров и поставщиков, подбор оборудования и сырья. Потом 
потребуется логотип, фирменный стиль, реклама и опытный персонал. 
Партнёрская программа «Малинка» включает всё необходимое для начала 
бизнеса: фирменный стиль, правила оформления, дизайн рекламных 
плакатов, перечень 

необходимого оборудования, выбор ассортимента и обучение 
персонала. Это гарантированный результат с первого дня работы 
Вашего бизнеса! 
Приведём пример показателей двух наших партнёров, которые 
в декабре открыли свои вкусные «Малинки»!

А вот что говорит наш партнёр 
и владелец четырех супемаркетов 
«Малинка», Марат Мунирович: 
«Благодаря Партнёрской программе «Малинка» 
мне удалось из молодого предпринимателя 
с небольшим опытом, стать успешным 
бизнесменом! Я очень рад, что выбрал именно 
эту программу - доказательство этому 
открытие уже четвёртого супермаркета. 
Для себя я знаю точно, партнёрская 
программа «Малинка» - достойный выбор 
для начала бизнеса!»

Если и Вы хотите стать частью сети «Малинка», оставьте заявку на нашем сайте  malinka.swnn.ru 
или позвоните +7 920 036-46-21 Роману Гурылеву, Супервайзер проекта, e-mail: gurylev@swnn.ru 

чтобы узнать больше!

Мы расширяем возможности Мобильного приложения 
«Сладкая жизнь» новыми функциями, благодаря которым 
управлять своим бизнесом стало ещё проще и удобнее!
Для современного человека время стало главной ценностью 
в 21 веке. Темп жизни так ускорился, что порой не хватает 
и 24 часов, чтобы всё успеть! Так наши клиенты которые уже 
подключили новую функцию «Автозаказ» экономят свое время 
на формирование заказа! «Автозаказ» - это рекомендованный 
заказ, который автоматически формируется исходя 
из реализации товара из магазина. Вам остаётся только 
внести корректировки в заказ и подтвердить его!
Шагая в ногу с прогрессом и опережая многие приложения 
для клиентов, мы рады представить ещё одну новинку, которая 
станет «палочкой-выручалочкой» для Вас и Вашего магазина! 

Ваш персональный аналитик, раздел - «Управление магазином»! 
Как это работает? 
Программа анализирует всю информацию с Ваших касс и автоматически формирует все необходимые отчеты! 
В Приложение позволяет видеть весь сравнительный анализ день/неделя/месяц по основным показателям магазина: 
товарооборот, количество покупателей, средний чек и количество SKU в чеке, что поможет Вам более эффективно 
управлять деятельностью магазина, расставлять правильные акценты и улучшать финансовые показатели! 
Хотите узнать подробнее, оставляйте заявку на подключение в своём смартфоне!
Ещё одна из важных функций МП «Сладкая жизнь»- прямая связь с компанией в любое удобное для Вас время! 
Теперь клиенты могут самостоятельно выгрузить отчёт по выборке, заказать прайс- лист по всему ассортименту себе 
на почту и проверить взаиморасчёты между нашими компаниями! Баланс партнёра поможет сформировать график 
оплаты на будущие периоды и контролировать поступление денег! 
Мы всегда рады обратной связи от наших клиентов! 
Поэтому мы запускаем онлайн - опросы, чтобы Вы смогли поделиться своим опытом о качестве обслуживания нашей 
компании! 
Партнёрство, ведущее к успеху!

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ

Наш партнёр ООО «Садко», открыл магазин «Малинка»
 в  г. Дзержинск 21 декабря, торговая площадь 119 кв. метров.  

Рост показателей 183%!

ООО «Люкс» открыл свой магазин «Малинка» 
20 декабря в г. Бор. Рост показателей 350%! 

Показатели

Товарооборот руб. в день 

Товарооборот руб.  на 1 кв. метр 

Средний чек

Наценка

Показатели

Товарооборот руб. в день 

Товарооборот руб.  на 1 кв. метр 

До перехода

54 000

387

202

23%

До перехода

30 000

462 

«Малинка»

153 000

1286

260

25%

«Малинка»

134 900

2075



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ДОКТОРСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
колбаса вареная в/с
в целлофане 
Черкизово
арт. 56023

(56023)

КУПЕЧЕСКАЯ
ветчина Нежная линия
Дэмка
арт. 53954

(53954)

ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ
колбаса ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

(95647)

КРЫЛО
цыпленка-бройлера к/в 
1/600
ТД Дарина
арт. 97455

(97455)

ПИКНИК
шпикачки газ.
Дэмка
арт. 23562

(23562)

189.25

146.90
цена за 1 кг

236.91

199.90
цена за 1 кг

173.47

149.90
цена за 1 кг

180.18

158.90
цена за 1 кг

233.20

209.90
цена за 1 кг

-30%

КРАКОВСКАЯ
колбаса п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845

(92845)

ЧЕРНЫШИХИНСКАЯ
колбаса вареная 
1/400
Чернышихинский МК
арт. 14421

(14421)

АППЕТИТНЫЕ
сосиски 
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 90887

(90887)

204.32

156.90

125.72

97.90479.66

335.00
цена за 1 кг

ДОКТОРСКАЯ 
колбаса вареная ГОСТ н/о
Чернышихинский МК
арт. 81825             , 
82835

(81825)
(82835)

216.98

173.00
цена за 1 кг

ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

(82758)

380.20

285.00
цена за 1 кг

-25%

БОГОРОДСКАЯ
колбаса с/к прессованная
Черкизово
арт. 63430 

(63430)

ВЫГОДА
190 РУБЛЕЙ

3+1
+

335.46

267.90
цена за 1 кг

620.56

430.00
цена за 1 кг

ТОСТ ХЭМ
ветчина 
Черкизово
арт. 76010

(76010)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 3-х штук паштета «С ЛУКОМ»
1/210 (арт. 87115)
в ПОДАРОК 1 штука паштета «УТРЕННИЙ»
1/210 (арт. 86767)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СМЕТАНКОВЫЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ
сыр 50%
Белослава
арт. 12881

ЗНАТНЫЙ
сыр 50%
Здравушка милк
арт. 17836

(12881) (17836)

КОСИЧКА БОГДАНОВСКАЯ
сычужный продукт  40% вес.
Сырный дом
арт. 59756

(59756)

402.50

379.90
цена за 1 кг

569.25

537.00
цена за 1 кг

358.34

285.00
цена за 1 кг

КНЯГИНИНО
кефир 
обезжиренный
1/430 ПЭТ
Княгининское 
молоко
арт. 72306

МАССА ТВОРОЖНАЯ
23% 1/180 (Сгущенное молоко, 
Ванилин, Изюм, Курага)
Южский МЗ
арт. 14373             , 14376             , 
14377             , 14378

УСЛАДА
йогурт питьевой 1,2% 1/290
(Лесная ягода, Дыня/
ананас, Абрикос)
Эрманн
арт. 71497             ,
71492             , 
71491

СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
молочный коктейль 2,5% 
(клубника, капучино, 
карамель)
Молоко Шахунья
арт. 19933             , 
19934             ,
19935

29.56

26.50
34.98

29.90

30.14

26.90

24.68

19.90
(72306)

(14377)

(71492)

(14378)

(71491)

(19934)
(19935)

(14373)

(71497)

(19933)

(14376)

К ЗАВТРАКУ
сыр плавленый Янтарный 
1/80
Рязань
арт. 64822 

(64822)

-24%

-30%

-25%

17.69

13.30

НАША 
КОРОВА
творог 0%
1/180 флоупак
Ядринмолоко
арт. 93675 

(93675)

СМЕШАРИКИ
молочный коктейль
Карамельная ириска 
1/210
Юнимилк
арт. 57876 

(57876)

КРЕСТЬЯНСКОЕ
масло сливочное 
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377 

(25377)

СМЕТАНА
20% 1/250 ф/п
Ядринмолоко
арт. 73994 

(73994)

46.33

34.50

46.28

34.50

104.15

80.50

-23%

31.53

22.00

-25%

94.36

74.00

NEMOLOKO 
овсяное 1 л (Шоколадное, 
Экзотик) 
Сады Придонья
арт. 17145            , 
21025

(21025)
(17145)



КЛУБНИКА 
1/400 Smart
арт. 19172

МЕКСИКАНСКАЯ СМЕСЬ, 
ФАСОЛЬ 
стручковая резаная
1/400 Smart
арт. 19520             , 
19525

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТОМАТЫ
1/720 ст/б Smart 
(в томатном соку, 
маринованные)
арт. 15406             , 
15409

(15409)

МУЛЬТИФРУКТОВЫЙ, 
ВИНОГРАДНЫЙ, 
ЯБЛОЧНЫЙ
нектар 1 л ПЭТ
арт. 93246             ,
93245             , 93244

(93246)
(93245) (93244)

АПЕЛЬСИНОВЫЙ, 
ТОМАТНЫЙ
нектар 1 л ПЭТ Smart
арт. 97824              ,
97823

(97824)
(97823)

ПЕРСИКОВЫЙ
нектар 1 л ПЭТ 
Smart
арт. 93243

(93243)

(15406)

58.80

53.50

65.70

60.00
74.88

69.00
97.00

89.50

47.80

44.00

50.99

44.00

58.58

51.50
64.01

58.00

35.05

32.00
38.10

35.00
37.51

35.00

ШПРОТЫ
в масле из салаки
1/160 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17860

(17860)

ИКРА ТРЕСКИ
стерилизованная 1/240
Рыбное дело
арт. 18465

(17979)
(17977) (17978)

(18465)

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ,
ВИШНЯ 
без косточки 1/400 Smart
арт. 19171            , 
19180

КАПУСТА БРОККОЛИ, 
ШАМПИНЬОНЫ
резаные 1/400 Smart
арт. 19319            , 
19512

(19172)

(19171) (19319)
(19525) (19180) (19512)

(19520)

84.81

78.50

51.02

50.00

ДЕРЕВНЯ ПОДНОВЬЕ
майонез Провансаль 
1/800 ведро
арт. 14121

(14121)

ГОРБУША
натуральная 1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 17293

(17293)

35.20

30.00

-15%

-11%

КИЛЬКА
томатном соусе 
1/240 ж/б Рыбное дело
арт. 18464

(18464)

ОГУРЦЫ
маринованные 
1/720 ст/б Smart
арт. 15411

(15411)

56.18

50.00

ИКРА МОЙВЫ
в крем-соусе, в крем-соусе 
с ароматом сыра, в крем-соусе 
с ароматом креветки 1/180 ст/б 
Рыбное дело
арт. 17977             , 17978             , 
17979



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПОСЫЛКА
мороженое пломбир 
15% 1/400 контейнер
Велрус
арт. 95263

(95263)

-29%

305.90

183.00

КОТЛЕТЫ
куриные замороженные 
4 кг
ТД Дарина
арт. 58943

НАБОР
для чахохбили 
и шашлыка 
лоток ~1 кг
Приосколье
арт. 12392

ФИЛЕ
цыпленка-бройлера пакет 
10 кг Народный выбор
СПК Курников
арт. 19688

(58943)

(12392)

(19688)

114.66

97.99
цена за 1 кг

168.00

132.90
цена за 1 кг

222.30

202.90
цена за 1 кг

РУССКИЕ
пельмени 1/900
Чернышихинский МК
арт. 18400

(18400)

-40%
-120 РУБЛЕЙ

КАРАВАЕВО 
мороженое пломбир 
ванильный, Шоколадный 
1/70 вафельный стаканчик
Караваево
арт. 99812             , 
99810

ПРОМБИР
ВОЛОГОДСКИЙ
мороженое 
с фундуком 1/75
Вологодское 
мороженое
арт. 15422

ПЛОМБИР
мороженое с шоколадной 
крошкой, черничное, клубника 
1/500 ведро 
Калинов мост
арт. 74955             , 74954             , 
19179

(99810)

(15422)

(74955)
(19179)

(74954)

(99812)

34.56

23.00

78.81

63.90

56.56

35.90
138.80

95.00

112.20

78.90

98.01

57.90

ПЛОВ 
из куриного мяса 
1/300,
РОМШТЕКС
с картофелем 1/300
Российская корона
арт. 14236             , 
21018

(21018)
(14236) ДЗЕРЖИНСКИЕ

пельмени 
1/420
Дэмка
арт. 15702

(15702)

-40%

ЧЕБУРЕКИ
с картофелем 
и грибами 1/125
Вилон
арт. 14195

(14195)

26.58

17.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

МЯТНЫЕ, 
СЕВЕРНЫЕ, 
ЗЕМЛЯНИЧНЫЕ, 
ОРЕХОВЫЕ, 
ИМБИРНЫЕ
пряники 5 кг в TV (10х0,5 кг)
Изобилие
арт. 92617             , 
92627             , 92616             , 
92618             , 93196

COUTURIER
конфеты (квадрат) 1,5 кг TV
(с вафельной крошкой,
дробленый орех, 
фундук и карамель)
Шоколадный кутюрье
арт. 11441            ,
11434            ,
11435

NUTELLA & GO
шоколадная паста 
с хлебными 
палочками Т-1 1/52 
Ферреро
арт. 96171

ЛЯНЕЖ
зефир 
ванильный 
в шоколаде 
3,5 кг
КФ Нева
арт. 33238

СЛАДОСТИ 
ПОВОЛЖЬЯ
мармелад 
Дольки 
Микс 4 кг
Римко
арт. 27826

СЛАДОСТИ 
ПОВОЛЖЬЯ
мармелад 
фруктовое 
ассорти 4 кг
Римко
арт. 27825

СЭНДВИЧ
печенье-суфле 
с кокосом 3 кг
Римко
арт. 27648

КИТИ, ЧАПА, 
ПРИВИДЕНИЕ, 
ПАНДА
восточные сладости 
Изобилие
арт. 92593             , 
12910             , 13110            , 
12909

ТОРЕРО
вафельные палочки 
Тирамису в глазури 
1/180
КФ Тореро
арт. 17750

СУШКИ 
МАЛЮТКА
1/500
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15620

ТОРЕРО
вафельные палочки 
1/180 (Брауни в глазури,
С арахисом в глазури) 
КФ Тореро
арт. 19186             , 
17749

(11441)
(11434)
(11435) (96171)

(33238) (27826) (27825)

(27648)

(92593)
(12910)

(12909)

(17750)

(15620) (92618)
(92627)

(92617)

(93196)
(92616)

(17749)
(19186)

(13110)

76.14

71.10

76.22

57.60

55.19

43.20

82.37

57.60

-30%

-25%

2+1

3+1
+

+

295.99

207.20
396.61

327.20
цена за 1 кг

160.07

127.40
цена за 1 кг

203.30

152.50
цена за 1 кг

93.81

69.50
цена за 1 кг

161.16

128.30
цена за 1 кг

139.49

110.90
цена за 1 кг

183.82

146.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 16520 - ВИШНЯ пряник печатный 2 кг
арт. 16521 - КЛУБНИКА пряник печатный 2 кг
арт. 16523 - МАЛИНА пряник печатный 2 кг
арт. 16528 - ЯБЛОКО пряник печатный 2 кг
При покупке любых 3-х мест в ПОДАРОК 1 место 
пряника печатного «ВАРЕНАЯ СГУЩЕНКА» 2 кг (арт. 21141)

ВИШНЯ 
В ШОКОЛАДЕ
шоколадный набор 
1/210
Конфэшн
арт. 78914

(78914)

ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО, 
СГУЩЕННОЕ МОЛОКО
печенье 5,5 кг,5 кг в TV
Изобилие
арт. 92610             , 92608

(92610) (92608)

ШОКОЛАДНОЕ
печенье сдобное 
в глазури 4 кг
Братья Гримм
арт. 96386

(96386)

68.55

51.30
цена за 1 кг

229.39

160.60
цена за 1 кг

-30%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук вафельного торта 
«ШОКОЛАДНИЦА» 1/240 (арт. 99035) 
в ПОДАРОК 1 штука



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

80.78

69.00

199.00

179.00
289.00

275.00
299.00

279.00
579.00

529.00

38.68

33.50

22.13

16.50
53.24

47.50
70.96

58.50

65.9053.50

54.50

67.93

59.90
53.06

42.90

89.90

83.50
81.25

61.90

САЙРА
натуральная 
с добавлением 
масла 1/250 ж/б
5 Морей
арт. 64245

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая 
лососевая
ТУ 1/95 ж/б
Московский РК
арт. 89955

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/140 ж/б 
Тунгутун 
Северо-восточная 
компания
арт. 89642

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное 
Золото 1/100 ст/б 
крышка twist-off
Северо-Восточная 
компания
арт. 58968

ИКРА 
ГОРБУШИ
1/200 ст/б крышка
twist-off
Авистрон
арт. 19914

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б 
Кит Бай
арт. 92378

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ
по-приморски
1/240 ж/б
Примрыбснаб
арт. 77646

ГОВЯДИНА
тушеная в/с 
1/300 ж/б Сохраним 
традиции
Калиниградский ТК
арт. 17881

МОЙВА
х/к 1/300
Капитан
арт. 80997

ХАМСА, 
КИЛЬКА
в томатном соусе 
1/230 ж/б
5 Морей
арт. 97322             , 
87128

КАНАДА ГРИН
зеленый горошек 
1/316 ж/б
Эрконпродукт
арт. 15892

ТОМАТЫ
маринованные
1/680 ст/б
Кубань-Продукт
арт. 99718

ОГУРЦЫ
маринованные 
1/680 ст/б
Кубань-Продукт
арт. 17778

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ
б/к, с/к 1/300 ж/б
Фрау Марта
арт. 44112            , 
44115

АНАНАСЫ
кусочки, шайба 
1/580 ж/б
Феррагосто
арт. 17278            , 
17277

АССОРТИ 
маринованное (томаты/
огурцы) 1/680 ст/б,
ТОМАТЫ 
в собственном 
соку 1/680 ст/б
Кубань-Продукт
арт. 12663             , 
99719

(64245)

(89955) (89642) (58968) (19914)

(92378)(77646)

(17881) (80997)

(17881) (99718) (17778)

(44115)(17277)
(44112)(17278)

(99719)
(12663)

(87128)
(97322)

-24%-26%

57.50

39.90

40.86

33.50

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
цельное с сахаром ГОСТ 8,5%
1/250 пл/ст 
ВАРЕНКА ВОЛОГОДСКАЯ
продукт молочный топленный 
сгущенный с сахаром ТУ 8,5% 
1/250 пл/ст
Сухонский МК
арт. 18430             , 18434

(18430) (18434)

57.90

МАСЛИНЫ
ЧЕРНЫЕ
б/к, с/к 1/300 ж/б
Фрау Марта
арт. 44114            , 
44113

(44113)
(44114)

-26%-25%
КЕТЧУП 
ТОМАТНЫЙ
По-Домашнему, 
К Шашлыку, 
Сладкий 1/850
Гвин Пин
арт. 30728             , 
30726             , 
30727

(30727)
(30726)

(30728)

-16%-18%

-15%

-15% -17%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

САЛАТ 
КАПУСТА 
МОРСКАЯ
по-корейски 1/200
НФК
арт. 15099

КАПУСТА
шинкованная 
с морковью 1/250
НФК
арт. 98307

КАПУСТА
шинкованная с морковью, 
с яблоками, с клюквой 1/500
НФК
арт. 73649             , 78425             , 
78424

ХРЕНОДЕР 
классический 
1/250
НФК
арт. 94567

ИМБИРЬ
маринованный
1/200
НФК
арт. 79483 МОРКОВЬ 

ПО-КОРЕЙСКИ 
Деликатесная 
1/200
НФК
арт. 15087

КАПУСТА
рубленная 
с морковью 
1/500
НФК
арт. 94557

САЛАТ ЯПОНСКИ 
3 кг
НФК
арт. 11795

МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ
3 кг
НФК
арт. 11794

КАПУСТА
шинкованная с клюквой,
с морковью 1/700
НФК
арт. 16150            , 
16149

КАПУСТА 
По-грузински 
с овощами 
1/500
НФК
арт. 94558

81.90

69.50
цена за 1 кг

81.90

77.50
цена за 1 кг

40.50

37.90

34.90

32.50

19.90

18.50
29.90

27.90

36.50

33.90
49.90

37.90
39.90

37.50
30.90

28.50

36.90

34.90

(11795) (11794)

(16149)

(94558)

(98307)(78424)

(94567) (79483)

(15099) (15087)

(94557)

(16150) (73649) (78425)

КАПУСТА
шинкованная с морковью 
в маринадной заливке 3 кг
НФК
арт. 91735

(91735)

САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ
1/500 НФК
арт. 79484

(79484)

МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ 
Деликатесная 
1/500 НФК
арт. 79485

(79485)

48.90

41.50
цена за 1 кг

46.50

39.00
44.90

37.90

-15% -15%

-16%-16%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

арт. 16875 - кетчуп «МОЯ СЕМЬЯ» Томатный 1/400 дой-пак 
арт. 16873 - кетчуп «МОЯ СЕМЬЯ» Томатный 1/220 дой-пак 
арт. 16876 - кетчуп «МОЯ СЕМЬЯ» Шашлычный 1/400 дой-пак
арт. 16874 - кетчуп «МОЯ СЕМЬЯ» Шашлычный 1/220 дой-пак
арт. 18972 - кетчуп «МОЯ СЕМЬЯ» Острый 1/400 дой-пак
арт. 18969 - кетчуп «МОЯ СЕМЬЯ» Острый 1/220 дой-пак

При покупке 1 штуки в ПОДАРОК 1 штука

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

При покупке 10 штук томатной 
пасты «ПОМИДОРКА» 1/250 ст/б 
(арт. 58497)  
в ПОДАРОК 2 штуки

+

+

10+2

В акции не участвуют клиенты Доставок: Иваново, 
Владимир, Москва. 

В акции не участвуют клиенты Доставок: Иваново, Владимир, 
Москва, Киров, отдел супермаркетов, отдел крупного опта.

1+1

12+3

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 12 штук огурчики 
«6 СОТОК»  Хрустящие 1/720 ст/б 
(арт. 24448)  
в ПОДАРОК 3 штуки

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 58500 - томаты «ПОМИДОРКА» 
маринованные 1/720 ст/б 
арт. 76091 - томаты «ПОМИДОРКА» 
в собственном соку 1/720 ст/б
При покупке 8 штук в ПОДАРОК 2 штуки

8+2
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* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

45.15

34.0036.00

92.41

83.17
90.58

81.52
132.08

118.88

АКБАР
чай черный, зеленый
25 пак. с/я в асс-те
Акбар
арт. 13186             , 
99340             , 26139            , 
76430             , 26159

ПРИНЦЕСА 
НУРИ
чай черный 
25 пак. с/я 
(Северные 
ягоды, Чабрец 
и земляника, 
Апельсин и лимон)
Орими Трейд
арт. 17442            ,
17454            ,
17432

(17432) (76430) (26159)
(17454) (99340) (26139)

(17442) (13186)

АРАБИКА
кофе растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
Московская кофейняна пайях
арт. 98998

ЛАНТЕЛЬ
какао гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516

ПРИНЦЕССА НУРИ
нвбор чая 100 пак.+25 пак.
(Высокогорный, Оригинальный)
Орими Трейд
арт. 20283             , 20284

ВОЛШЕБНЫЙ 
ЗАПАС
миндаль 
сушеный 1/90 
Валентина-НН
арт. 18584

ВОЛШЕБНЫЙ 
ЗАПАС
фундук 
жареный 1/90 
Валентина-НН
арт. 18588

ВОЛШЕБНЫЙ 
ЗАПАС
ассорти 
ореховое 1/ 90 
Валентина-НН
арт. 18596

(20283) (20284)

(18584) (18588) (18596)

(98998)

(85516)

АЗЕРЧАЙ
чай черный 1/100 (Букет, с Чабрецом) 
Типорт
арт. 94631             , 96580

(96580)(94631)

ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС
кофе ГОСТ
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 88813

(88813)

136.75

99.90

-26%

284.35

213.00

44.59

33.00

95.04

73.00

1+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 15450 - семечки «DONSEMI» в глазури 1/100
арт. 15451 - семечки «DONSEMI» в какао  1/100

При покупке 1 штуки в ПОДАРОК 1 штука

арт. 97323 - семечки «МР. БЕЛКИН» жареные 1/140
арт. 97324 - семечки «МР. БЕЛКИН» жареные соленые 1/140

При покупке 3-х штук в ПОДАРОК 1 штука

3+1

-30%
ИМПРА 
ЦЕЙЛОН
чая черного 1/90
белая пачка
Импра
арт. 18598

(18598)

58.12

40.68

124.15
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ДОБРЫЙ
соки 1 л в асс-те
Мултон
арт. 94728             , 31886             ,
94726             , 12539

38.22

33.50

34.94

27.50
81.11

67.50

79.60

52.90

ВЕРМИШЕЛЬ, ВИТОК, 
ПЕТУШИНЫЕ ГРЕБЕШКИ, 
РАКУШКИ, СПИРАЛИ, 
УЛИТКА, ПЕРЬЯ
макаронные изделия
1/400 Макфа
арт. 81722, 13168, 15042
15357, 15040, 15041, 13167

ЛИМОНАД
0,5 л ст/б в асс-те
Ниагара
арт. 17053             ,
93003              ,
93004              ,
93005

ТАРХУН, 
ЛИМОНАД, 
БАЙКАЛ 1977
лимонад 0,33 л ж/б
Напитки 
из Черноголовки
арт. 16211            ,
16217            ,
16209

(17053) 

(94728) 

(93004)

(94726)

(16217)
(93005)

(12539)

(16209)

(93003)

(31886)

(16211)

РУССКИЙ САХАР
сахар-рафинад 
прессованный ТУ 
1/500
Русагро-Сахар
арт. 67369

ОЛЕЙНА
масло подсолнечное
1 л
Олейна
арт. 4133

РИС
КРАСНОДАРСКИЙ
1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13192

(67369) (4133)

(13192)

19.50

16.83
27.50

22.00

НА ЗДОРОВЬЕ
гречка 1/800
Нижегородская 
бакалея
арт. 30050

(30050)

ГЕРКУЛЕС
хлопья б/п овсяные
1/420, 1/500
Русскйи продукт
арт. 11401            , 
11676            ,
12047

(12047)
(11676)

(11401)

PEPSI, 7UP,
MIRINDA
лимонад
0,33 л ж/б
Пепси
арт. 79244             , 
16245            ,
16220

(16220)
(16245)

(79244)

АРХЫЗ
вода газированная, 
негазированная
1,5 л ПЭТ 
Висма
арт. 10093             , 
10095

(10095)
(10093)

38.86

25.50

43.20

32.50

28.95

22.00

41.72

25.00

-34%-34%

-25%

-24%

-40%

СОК ГРАНАТ
Чевелет 1 л ст/б 
Экопродукт
арт. 94420

(94420)

43.20

36.00
56.50

52.00

-21% -17%
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МОЕ 
СОЛНЫШКО
крем Детский 
пантенол 1/100
Авантатрейдинг
арт. 93399

ДЕСКИЙ
крем 1/75 б/ф
Авантатрейдинг
арт. 18560

БЕЛОРУЧКА
крем для рук и 
ногтей Зимний 
бархат 1/80
Авантатрейдинг
арт. 95278(93399)

(18560)

(95278)

PLUSHE CLASSIC
бумажные салфетки 
2-х слойный 25 шт. 
33х33 см
Папир Юг
арт. 97113

NIVEA MEN**
дезодорант-
антиперспирант 
Эффект прохлады 
1/50 
Байерсдорф
арт. 11248

NIVEA MEN**
увлажняющий 
лосьон после 
бритья 1/100 
Байерсдорф
арт. 87508

NIVEA**
лосьон для снятия 
макияжа с глаз
1/125
Байерсдорф
арт. 87525

(97113)

(11248) (87508) (87525)

108.90

89.00
17.16

14.50

166.76

130.00
334.99

245.00
152.84

120.00

48.13

39.00

-30%-30%

82.20

57.50

AURA
влажные салфетки 
для детей Ultra comfort 
120 шт. с клапаном
Коттон Клаб
арт. 92263

(92263)

AURA
влажные салфетки 
для детей Ultra comfort 
60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018

(90018)

52.84

36.00

44.76

36.60

REINA
туалетная бумага 
2-х слойная 4 рулона
в ассортименте
Палп Инвест
арт. 17312, 17313, 
17310, 17311

-50%

37.79

18.90

ПРОСТО ЧИСТО
перчатки хозяйственные 
Эконом L, S, M
арт. 19139            , 
19141            , 
19146

(19146)
(19141)

(19139)

**Распродажа! **Распродажа! **Распродажа! **Распродажа!

NIVEA 
MEN**
гель для бритья
3-х дневной 
щитины для 
чувствительной
кожи 1/200
Байерсдорф
арт. 89906 (89906)

258.97

201.00

3+1

33.67

27.60

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 21021 - «РУСАЛОЧКА» запасной блок WS Лимон 1/36
арт. 21032 - «РУСАЛОЧКА» запасной блок WS Морской 1/36

При покупке 3-х штук (одного вида) в ПОДАРОК 1 штука
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ВАРЕНЬЕ 
Клубничное, малиновое 
1/250 ст/б Румянка	
Абрико
арт. 21200             ,
21198

СИРОП
вишня, земляника 
1/330 ПЭТ
Абрико
арт. 33948             ,
50011

ДЖЕМ
клубника, абрикос, малина 
1/330 дой-пак 
Абрико
арт. 50040              ,
50042             , 50041

ФРУТО НЯНЯ
фруктовые кусочки Яблоко/клубника/
банан, Яблоко/ малина 1/15
Фруто Няня
арт. 15961            ,
15963

ФРУТО НЯНЯ
фруктовые кусочки Яблоко, 
Яблоко/персик 1/15
Фруто Няня
арт. 15957             , 
15958

МЕД
кондитерский 1/350
пластик. уп.	
арт. 21201

(21197) (50042) (50041) (21201)
(21200) (50040)

(33948)
(50011)

(15961) (15957)
(15963) (15958)

СЕЛЬДЬ
филе-кусок с/с  масле 1/150 
(По-королевски, Матье, 
Под водочку) 
Капитан
арт. 20960              , 
20961             , 
20959

ЛЮБИМЫЕ
крабовые палочки
1/200 
Ладья Викинга 
арт. 60131

ЛЮБИМЫЕ
крабовое мясо
1/200 
Ладья Викинга 
арт. 12873

(20959) (60131) (12873)
(20961)

(20960) 46.50

39.00
30.00

22.90
27.66

23.90

144.50
цена за 1 кг

49.00 45.50 39.40

39.90 30.21 103.56

133.28
цена за 1 кг

161.30
цена за 1 кг

218.40
цена за 1 кг

71.70
цена за 1 кг

128.80
цена за 1 кг

97.45
цена за 1 кг

65.00
цена за 1 кг

166.90
цена за 1 кг

ГОРБУША
с/м нр 1 сорт 22 кг
Нижегорорыба
арт. 21262 

ГОРБУША
с/м псг 1 сорт 20 кг
Нижегорорыба
арт. 21277 

ГОРБУША
с/м пбг 1 сорт 22 кг
Нижегорорыба
арт. 21261 

ФИЛЕ 
ГОРБУШИ
с/м 1 сорт 10 кг
Нижегорорыба
арт. 21283 

СЕЛЬДЬ
с/м 300-400 20 кг
Нижегорорыба
арт. 21269 

МИНТАЙ
с/м б/г 25+ 22 кг
Нижегорорыба
арт. 21278 

СКУМБРИЯ
с/м н/р 200-400 
18 кг
Нижегорорыба
арт. 21282 

ПУТАССУ
с/м н/р 21+ 18 кг
Нижегорорыба
арт. 21260 

КАЛЬМАР 
ТУШКА
с/м 22 кг
Нижегорорыба
арт. 21270 

(21262) (21277) (21261) (21283)

(21269) (21278) (21282) (21260)

(21270)
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ОТКРЫТКА СЕРДЦЕ
с шоколадной фигурой 
Ангел 1/10
Золотое правило
арт. 13256

СЕРДЕЧКО
на палочке 1/25
Золотое правило
арт. 13259

LOVE
шоколадная фигурка 1/40
Золотое 
правило
арт. 21253

ЗВЁЗДОЧКА 
С ПРАЗДНИКОМ!
шоколадная фигурка 1/40
Золотое 
правило
арт. 13254

ЛЮБЛЮ ОЧЕНЬ СИЛЬНО, 
ЛЮБИМОЙ МАМЕ
мини-открытка 1/5	
Chokocat
арт. 21368             ,
21367

ЛЮБЛЮ, ВМЕСТЕ НАВСЕГДА, 
ЛЮБИМОЙ МАМЕ
открытка 1/20 
Chokocat
арт. 21366             ,
21354             ,
21337

ДЛЯ ХОРОШЕГО 
ЧЕЛОВЕКА
чай черный Чабрец 
1/50
БОЛЬШИМ 
И ДОБРЫМ
чай черный 
Ягоды и цветы 1/50
МОТИВАЦИОННЫЙ 
чай черный Апельсиновое 
печенье 1/50
Chokocat
арт. 21300             ,
21294             , 21301

С 23 ФЕВРАЛЯ, ПАПЕ
открытка 1/20 
Chokocat
арт. 21302
                   ,
21303

ДЛЯ САМОЙ САМОЙ, ДЕРЖИ 
ШОКОЛАДКУ, Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ
шоколадный конверт 1/85 
Chokocat
арт. 21336             ,
21335             ,
21334

НАСТОЯЩЕМУ 
МУЖЧИНЕ, ДЛЯ ПАПЫ
шоколадный конверт 1/85 
Chokocat
арт. 21290            ,
21291

ТЫ МОЙ КОСМОС, МАМЕ, КОГО 
ЛЮБЛЮ ТОМУ ДАРЮ, ЛЮБОВЬ ЭТО 
шоколадный набор 1/60 
Chokocat
арт. 21329             , 21325             ,
21310            , 21327

НОСКИ, ЛЮБИМОМУ ДЕДУШКЕ, 
ПАПЕ, С 23 ФЕВРАЛЯ
шоколадный набор 1/60 
Chokocat
арт. 21324             , 21320             ,
21322             , 21323

ЛЮБОВНЫЙ ЭЛИКСИР
набор чая 1/30 
Chokocat
арт. 21304

МУЖСКОЙ ЭЛИКСИР
набор чая 1/30 
Chokocat
арт. 21307

ПОМАДА GOLDEN RULE
в подарочной упаковке 1/18
Золотое 
правило
арт. 21255

ПИСТОЛЕТ
шоколадная фигурка 1/40
Золотое 
правило
арт. 13258

ДУХИ GOLDEN RULE
в подарочной упаковке 1/40
Золотое 
правило
арт. 21254

СОЛДАТИК 
шоколадная фигурка 1/35
Золотое 
правило
арт. 13263

ДУХИ GOLDEN RULE
шоколадная фигурка 1/40
(в подарочной упаковке) 
Золотое 
правило
арт. 21251

МОЕМУ ЗАЩИТНИКУ
подарочный набор 1/75 
(Солдатик 1/35 и Зведочка 1/40) 
Золотое 
правило
арт. 13257

АЙФОША
шоколадная фигурка 1/50  
Золотое 
правило
арт. 11200

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ
подарочный набор 1/75 
(Солдатик 1/35 и Пистолет 1/40) 
Золотое 
правило
арт. 21252

СЕРДЕЧКО
с сюрпризом 1/40
Золотое правило
арт. 13260

ПРАЗДНИЧНЫЙ  
ТОРТИК
открытка с шоколадной  
фигурой 1/25 
Золотое правило
арт. 13257

(13256)(13259)

(21253)

(13254)

(21367)
(21368) (21354)

(21300)

(21302)

(21335)

(21290)

(21329) (21325)

(21324) (21320)

(21337)

(21294) (21301) (21304) (21307)

(21303)

(21334)

(21291)

(21310) (21327)

(21322) (21323)

(21366) (21336)

(21255)

(13258)

(21254)

(13263)

(21251)

(13257)

(11200)

(21252)

(13260) (13257)49.53

75.14 

66.04

23.01 65.00

149.50 179.40 179.40

65.00

141.70 163.80

163.80

54.60

66.04

66.04

60.06

92.82 

172.64

75.14 

157.69

 78.13 36.01 82.55

141.70
Апельсиновое печенье: 
Цейлонский, индийский черные 
чаи, кусочки яблока, корица, 
кориандр, кардамон, 
апельсиновые дольки, красный 
перец, гвоздика. 
Сказка 1001 ночи: Цейлонский, 
индийский черные чаи, зеленый 
китайский чай, лепестки 
и бутоны розы, голубая мальва, 
цветы жасмина, лепестки 
календулы, кусочки папайи, 
манго, ананаса, натуральные 
масла. 
Рухуна: Цейлонский черный 
чай

Дикая вишня: Китайский 
зеленый чай, кусочки и ягоды 
вишни, 
натуральные масла.
Чабрец: Цейлонский черный 
чай, индийский черный чай, 
трава 
чабреца, вереск, натуральные 
масла.
Лунный замок: Цейлонский 
черный чай, индийский черный 
чай, кусочки клубники, ягоды 
красной смородины, кусочки 
шиповника, цветки жасмина, 
лепестки розы, синего василька 
и подсолнечника, натуральные 
масла.

149.50

ДЛЯ САМОЙ 
САМОЙ
чай черный Клубника 
со сливками 1/50  
Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ 
чай черный Ягоды 
и цветы 1/50  
ЛЮБИМОЙ 
МАМЕ
чай черный Цейлон 
нувара Элия 1/50  
Chokocat
арт. 21309             ,
21308             , 21289

(21309)
(21308) (21289)



3+1

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

3+1 3+1

арт. 89735 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Молочно-пшеничная 0,2 л
арт. 89736 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Молочно-рисовая 0,2 л
арт. 12862 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Молочно-овсяная с бананом 0,2 л
арт. 89737 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Молочно-злаковая 0,2 л
арт. 95064 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» 5 Злаков молочная
с персиком 0,2 л
арт. 95065 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» 5 Злаков молочная 
с черносливом 0,2 л
арт. 18201 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Молочно-овсяная 0,2 л
арт. 89738 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Молочно-гречневая 
с яблоками 0,2 л
арт. 95685 - кашка «ФРУТО НЯНЯ» Рисовая с молоком 
с малиной 0,2 л
арт. 10333 - молоко «ФРУТО НЯНЯ» с печеньем 0,2 л

При покупке 3-х штуки одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%
В акции не участвуют ВК «Фруто-няня МСК», Доставки: Москва, Киров, Татарстан, 

клиенты отдела супермаркетов.

арт. 91543 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Мультифрукт 0,2 л
арт. 89519 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Груша осветленный 0,2 л
арт. 90731 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и слива с мякотью 
0,2 л
арт. 93721 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и вишня осветленный 
0,2 л
арт. 89523 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и вишня с мякотью 0,2 л
арт. 89522 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Банан с мякотью 0,2 л
арт. 89518 - сок «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко осветленный 0,2 л
арт. 90730 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Тыквенный с мякотью 0,2 л
арт. 94815 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» сок Яблоко и шиповник 0,2 л
арт. 89520 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» сок Яблоко и персик 0,2 л
арт. 93721 - нектар «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и вишня осветленный 
0,2 л

При покупке 3-х штуки одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%
В акции не участвуют ВК «Фруто-няня МСК», Доставки: Москва, Киров, Татарстан, 

клиенты отдела супермаркетов.

арт. 74366 - «LADY SPEED STICK» дезодорант-спрей Цветок вишни 1/150
арт. 90970 - «LADY SPEED STICK» дезодорант-спрей Био-защита 1/150
арт. 55342 - «MENNEN SPEED STICK» дезодорант Активный день 1/50
арт. 76501 - «PALMOLIVE» гель для душа Гурмэ СПА Шоколадная вуаль 
1/250
арт. 56766 - «PALMOLIVE» гель для душа Арома терапия Анти-стресс 
раслабляющий 1/250
арт. 84967 - «PALMOLIVE» гель для душа Гурмэ СПА Сливочное кофе 1/250
арт. 91962 - «PALMOLIVE» гель для душа Соблазнительная мягкость 1/250
арт. 85116 - «PALMOLIVE» гель для душа Алтайские травы 1/750
арт. 85118 - «PALMOLIVE» жидкое мыло Алтайские травы шалфей, 
розмарин, жимолость 1/300
арт. 73138 - «COLGATE» ополаскиватель для рта Optic White 1/250
арт. 13224 - «COLGATE» ополаскиватель для рта Древник секреты 
Комплексная защита 1/250
арт. 85107 - «COLGATE» отбеливающая зубная паста Optic White 
Мгновенная 1/75
арт. 91540 - «COLGATE» зубная паста Sensitive Восстановление 
и контроль 1/75
арт. 85108 - «COLGATE» зубная паста максимальная защита 
от кариеса+ нейтрализатор сахарных кислот 1/75
арт. 90962 - «COLGATE TOTAL 12» зубная паста Здоровое дыхание 1/75
арт. 91541 - «COLGATE» зубная щетка 3600 Золотая с древесным углем

При покупке 3-х штуки одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука

рт. 74018 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко прямого отжима 1 л
арт. 65493 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко/виноград 1 л
арт. 65491 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко/абрикос 1 л
арт. 65489 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Мультифрукт 1 л
арт. 65495 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко/персик 1 л
арт. 65494 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко/груша 1 л
арт. 65490 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Томатный 1 л
арт. 90800 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко/черная смородина 1 л
арт. 65488 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Апельсин 1 л
арт. 80827 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Мультиовощной 1 л
арт. 93381 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Морковь/апельсин/манго/
яблоко 1 л
арт. 97538 - сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко/морковь 1 л

Каждый розничный клиент при покупке любых
24 штук в ПОДАРОК 6 штук сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Яблоко прямого отжима 1 л (арт. 74018)  

Клиенты подразделения опт при покупке любых
120 штук в ПОДАРОК 36 штук сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Яблоко прямого отжима 1 л (арт. 74018)  

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

+

АКЦИИ



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 20 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ через мобильное 
приложение, получат подарок  набор конфет 
«РАФАЭЛЛО» Т-10 1/100

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru


